
Как да планираш изгодно пътуване? - Туристически пътеводител - FAQ - eSky.bgCтраница

Как да планираш изгодно пътуване?

Търсиш съвети как да огранизираш бюджетен полет? Виж нашите препоръки как да

превърнеш мечтаното пътуване в реалност в секцията Оферти на eSky.bg.

Гра�ни възможносотта!

Евтините полети са чудесна възможност да опознаеш отдалечени кътчета по света или пък

за кратък city break в Европа. Търсиш изгоден полет? Има няколко начина да го направиш. В

нашата секция Оферти можеш да избереш дестинация и да провериш цените в определени

дни от календара. Ако ти се сторят твърде високи, създай си Ценово уведомление - остави

имейла си и максималната цена, която си готов да платиш за този полет. Ние веднага ще те

информираме, когато се появи подходяща оферта! Ако нямаш определена дестинация,

секцията Оферти също е перфектно решение за теб. Просто провери списъка с оферти и

виж къде може да летиш на атрактивни цени и в удобно време. Може да ги подредиш по

цена, популярност или име на дестинацията.

Бъди гъвкав, планирай напред

Искаш изгоден полет? Вместо да търсиш за оферти на превозвачите из множество сайтове,

може да получиш всички на едно място. Просто използвай нашата eSky търсачка. Всичко,

което трябва да направиш е да въведеш място на излизтане и кацане, и дати за полетите.

След няколко секунди ще получиш списък с възможните полети и цени.

Щом обичаш да пътуваш, то със сигурност знаеш, че най-добрият начин за закупуване

наевтини билети е като ги намериш предварително. Бъди гъвкав, ако е възможно. Ще

видиш нашите Полети на близки дати под формата на календар над резултатите от

търсенето. Те ще ти покажат датите, на които може да намериш най-атрактивните цени за

избраната дестинация. Най-евтините полети са налични през средата на седмицата. Цените

се покачват през уикендите, празниците и в пика на туристическия сезон.

Можеш също така да провериш пакетите Полет+Хотел, които предлагат настаняване и полет

в една резервация. По този начин не просто ще спестиш пари, а също и време. Подготвяме

пакетите специално за теб, но и ти можеш да правиш промени и да влияеш на крайния

резултат.

Нужно ти е вдъхновение за следващото ти пътуване? Увери се, че си се абонирал за нашия

нюзлетър и провери офертите, подготвени специално за теб. Там има много от тях - може да

намериш last minute полети или пък �rst minute, дори полети само за 25 евро, каквито се

появяват само от офертите на превозвачите.

Откри ли необходимата информация? Да | Не
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